

《劝导交通不出力,驾考学员挨重罚》后续

考前站岗没问题,能否改在休息日

七成学员赞成“新政”,但建议缩短时间 交警回应:全排休息日很难,上岗前将业务培训

本报11月12日讯 本报报道驾考学员体验交通文明劝导员不出力的情况后,参加驾驶员考试必须站岗的规定引起了市民的关注与热议,看法褒贬不一(详见本报11月7日A17版)。

记者走访调查发现,超过七成学员赞成考前站岗,并建议站岗时间应缩短,安排应更人性化,加强岗前培训等。今日,本报将学员意见集中反馈给交警部门,驾管科教导师蔡建武表示,好建议将及时采纳。

学员说法: 七成认可考前站岗

接连两天的采访中,51名站岗学员中有38人表示认可,4人表示无所谓,另外9人认为驾考学员站岗完全没有必要,属于走形式,建议取消。

国安驾校学员小沈:时间要是能够缩短一些就好了。4个小时的劝导员岗,一般人都会觉得吃力,很明显,前两个小时大伙积极性高一些,体验效果也更好。站久了,人一累,注意力就不集中了。

学员刘先生:我为了考驾照,前前后后一共请了十几次假。真希望时间能够更灵活一些,大部分学员是上班族或者在校学生,站岗安排在周末会更好。

48岁的学员老王:暴雨、下雪等恶劣天气可以取消站岗。希望年龄偏大的学员在恶劣天气下,体验站岗能灵活变换成室内观看宣教片等形式。

学员王小姐:应该增加岗前培训的要求,站岗前如果交警能对具体执勤内容进行说明,并且加以示范的话就更好了。

学员张女士:希望可以不用通过驾校安排站岗,就近前往交警岗亭报名参加。



11月9日,长沙营盘路,两名驾考学员正在冒雨体验交通文明岗。

驾校说法:全程监督不太现实

国安驾校负责人:目前学员站岗安排确实不够灵活,外地有一些值得我们学习借鉴的经验,比如对于一些有特殊情况的学员可以通过学习《交通安全知识教育》片来替代实地站岗,站岗时间长短安排也更加灵活。

某驾校负责组织学员参加站岗的工作人员:通常驾校也是提前一两天才知道站岗安排,时间地点都是固定好的。学员请假遇

到困难,就会抱怨驾校。

某驾校:由于没有专人专岗,驾校只负责把学员送到站岗地点,很多学员趁机走了,我们只能采取前后签到的方法,不可能全程守候。上午一批11点半完成签注才能离开,下午一批1点半就要到岗,12点半就要在驾校集合。光是组织和接送都搞不赢。对于学员站岗过程的监督管理,以及学员上岗前的培训,岗亭民警及正规劝导员应该承担起来。

交警回复

全在休息日站岗不疏反堵

交警支队驾管科教导师蔡建武:长沙每一位驾考学员每科考试前后都会收到系统发送的手机短信。收到短信后,学员可以通过文字形式编辑短信回复。驾考中心专门安排了2名专职工作人员,受理通过驾考信息平台反馈的学员意见,如果是对于工作的建议和意见,收集汇总后将交由支队进行研究审核。好的建议,肯定会采纳。

驾管科驾考办负责人邓韬:绝大部分学员提出“请假难”的意见,但学员站岗全部安排在休息日不太现实。全市93所驾校,每天参加科目三考试的学员多达1800人,所有学员都扎堆在周末站岗,不疏反堵。建议学员提前与驾校进行沟通,在时间相对空闲的那一周安排站岗。

驾管科驾考办负责人邓韬:学员普遍反映的缺乏岗前培训的问题,部门表示将加强对大队及中队的监管,要求中队民警在学员站岗前进行业务培训。

关于
建议

关于
时间

关于
培训

记者体验

“实习”劝导员 体会累与尴尬

11月9日,长沙大雨,十足寒意。早上8点半,记者来到长沙市河西银盆南路,吉安驾校的学员已站在路边。记者跟随他们一起冒雨站岗,体验了一回交通劝导员。

上岗前并没有讲解和培训,很多学员并不知道应该劝导什么。学员王丽被分配在银盆南路靠四水厂的位置。她参加工作刚一年,为了考驾照,已经三番两次请假。

一名行人撑着伞逆行走在车道上,王丽连忙挥起手中的旗子,“不能在车道上走,赶紧上来。”行人抬头看了看,继续往前走。“看到是驾校学员,很多人都不理睬。”热脸碰着冷屁股,王丽挺尴尬。“可能是不够专业。”王丽认为,劝导交通遭遇冷遇,与体验岗的设置及培训有关,“上岗前需要系统地培训,怎么劝说,怎么引导,才能更加规范。”

结束站岗,王丽跟其他学员讨论起心得,“今天终于知道交警和劝导员有多辛苦了,将来作为驾驶员,一定要更多理解。”

■记者 黄娟
实习生 张刘薇子 姜凯夫



湖南女性健康热点问题

冬季进补要科学,当心雌激素过量

研发发现:女性患子宫肌瘤与雌激素过多有关

蜂王浆、蜂胶、花粉、雪蛤,这些对女人来说,都是美容的好补品。然而,冬季进补季,这些东西可不要过量食用,因为上述这些补品都含有动物雌激素。女性体内雌激素过量,将会导致子宫肌瘤和卵巢疾病。

有报道称35%的女性患有子宫肌瘤,武警湖南省总队医院妇科专家表示,大约4-5个育龄期女性中就有一人患子宫肌瘤。对于子宫肌瘤的病因,医学界比较一致的看法是,子宫肌瘤的发生与雌激素过多有关。专家提醒,有以下现象的女性要当心子宫肌瘤。

关键词:情绪抑郁

病情描述:快到更年期了,近一年来总感觉烦躁,容易发脾气,检查出来有子宫肌瘤与这有关吗?

武警湖南省总队医院妇科专家解析:现代女性面临着工作和家庭的双重精神压力,容易抑郁。而伴随着绝经期的到来,女性开始出现“雌激素控制期”。此时,女性的抑郁情绪很容易促使雌激素分泌量增多,作用加强,最终刺激子宫肌瘤的产生。

关键词:过度肥胖

病情描述:除了过度肥胖,其他生活习惯良好,结果被查出有子宫肌瘤,这会不会是肥胖引起的呢?

武警湖南省总队医院妇科专家解析:相关资料表明,女性朋友每超重10公斤,患子宫肌瘤的风险相应增加21%。因为脂肪在体内可以代谢为激素,为子宫肌瘤的发生、生长提供条件,增加子宫肌瘤的发病率。所以,女性朋友要合理控制体重,不要过度肥胖。

关键词:性生活失调

病情描述:检查出有子宫肌瘤,医生说这与正常的性生活得不到保证有关,为什么呢?

武警湖南省总队医院妇科专家解析:夫妻间正常的性生活刺激,可以促进神经内分泌正常进行,使人体激素良好的分泌,但如果出现长时间性生活失调,容易引起激素水平分泌紊乱,导致盆腔慢性充血,最终会诱发子宫肌瘤。

关键词:未育女性 更年期提前

病情描述:一直以为只有已婚育的女性才会得子宫肌瘤,可我30多岁,未婚未孕,怎么也患上了子宫肌瘤呢?

武警湖南省总队医院妇科专家解析:女性一生原始卵泡数目有限,排卵的年限约有30年。在妊娠期和哺乳期,卵巢会推迟一定数量的排卵,所以有生育史的女性要较晚进入更年期。而未育女性得不到孕激素的有效保护,易发生激素依赖性疾病,子宫肌瘤就是其中之一。



【前沿技术】

微创手术祛除肌瘤保全子宫
武警湖南省总队医院微创诊疗技术是目前国际上治疗子宫肌瘤的主流疗法,以超导凝固刀和超微腔镜技术为代表。这两大微创技术极大解除了传统诊疗方法的种种限制,能在有效治疗肌瘤的同时完整保留子宫。

与传统开腹手术相比,微创技术创伤更小甚至无需开刀,痛苦轻、恢复快,治疗也更安全、精准、彻底,不会伤及子宫,对患者以后的生育不会有影响。

地处长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院是湖南省新农合及省、市、区医保定点单位,该院率先在湖南引进超导凝固刀和超微腔镜技术治疗子宫肌瘤,已成功为近万名患者摘除了肌瘤,效果理想。



健康咨询服务平台

武警医院女性健康咨询、预约通道

如果您有任何女性健康方面的疑问,可通过以下方式向专家进行咨询,并预约就诊:



手机扫描二维码,与在线医生一对一交流

24小时女性健康热线:
400 099 1366 (免费)

24小时健康咨询
QQ:800 007 138 (官方)

私信新浪微博:@长沙武警医院妇科
私信腾讯微博:@wj139258855